
  
  
  
  
  
  
  

      نمره به حروف:            به عدد:   تجديد نظر  نمره    به عدد:             نمره به حروف:          نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم                                                                                                   الات           سو
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 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

  ......... بستگي داردو ................................ ........فشار در مايعات به آ) 

  تغيير نكند، حركت آن .................................. است.هرگاه سرعت متحركي    ب)

  .. بستگي داردفشار در گازها به ................................... و ....................................پ) 

  يابد.هرچه دو جسم بيشتر روي هم فشرده شوند نيروي اصطكاك بين آنها ..................... مي ت) 

  ك مي كنند.ماشين هايي كه مزيت مكانيكي آنها .............................. است، با افزايش نيرو به ما كمث) 
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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.

  مزيت مكانيكي قرقره ثابت از فرغون كمتر است.آ) 
  نيوتون بر متر است. 1هر پاسكال هم ارز با ب) 
  با افزايش جرم جسم و افزايش نيروي خالص وارد بر جسم، شتاب حركت جسم نيز افزايش مي يابد.پ) 
  همواره اندازه مسافت بزرگتر از اندازه جابجايي است.ت) 
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 مفاهيم زير را تعريف كنيد.

  : ماشينآ) 

  

  : ب) اصل پاسكال

  

  :نيوتون سومقانون پ) 
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از دهد گثانيه  10متر بر مجذور ثانيه مدت  2در حال حركت است اگر با شتاب ثابت  36km/hموتور سواري با سرعت 

  تا سرعتش افزايش يابد. سرعت موتور سوار به چند متر بر ثانيه مي رسد؟
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 3از 1صفحه ي 

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  نهم مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  ...............................شماره داوطلب: 

  صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 11اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلابدبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1398 -99سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 فيزيك.نام درس: 
  معصومه افضلي نام دبير:

  3/1399 / 24 امتحان:  تاريخ
  صبح  10ساعت امتحان:
 دقيقه70مدت امتحان : 

 

www.jozvehcity.ir 

 



5 

  

دقيقه نشان مي دهد.(نوشتن فرمول و يكا الزامي  2در مدت زمان   ABCDشكل زير حركت يك مورچه را در مسير 

  است.)

  الف)  سرعت حركت مورچه چند متر بر ثانيه است؟

  

  

  

  ب) تندي حركت مورچه چند كيلومتر بر ساعت است؟
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  را بدست آوريد. 4Kgدر شكل زير اندازه و جهت شتاب حركت جسم زير با جرم 
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حاسبه نيوتن دارد. شتاب جاذبه در سطح اين سياره را م36كيلوگرم در سياره آلفا وزني برابر 3جرم  جسمي به 7

  نماييد.

  

  

1 
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ه بسانتي متر مربع است. در حالت ايستاده چه فشاري  250كيلوگرم كه مساحت كف هر پاي او  75شخصي به جرم 

  )g=10N/Kgسطح زير پاي خود وارد مي كند؟(

 

 

 

1.5  
  

  

  

  

9 
واهيم است. اگر بخ 4cmو  2mدر يك بالابر هيدروليكي شعاع قاعده پيستون هاي بزرگ و كوچك به ترتيب برابر با 

تون كه روي پيستون كوچك قرار گرفته است بالا ببريم. چند نيوتون نيرو بايد به پيسرا  500kgجسمي به جرم 

  )π=3و  g=10N/Kg( كوچك اعمال كنيم؟
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 3از2يصفحه
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  نمره 20جمع بارم: 
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  محاسبه نماييد. فاصله جسم تا تكيه گاه را برحسب متردر شكل زير اهرم در حال تعادل است 
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  درشكل زير :

  الف) مزيت مكانيكي اين سطح شيبدار را محاسبه نماييد.

يبدار به نيوتون باشد، وزن جسمي كه با اين نيرو مي توان با سرعت ثابت از سطح ش 100ب) اگر نيروي محرك برابر 

  سمت بالا كشيد چند نيوتون است؟
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  هيد.دبرابر باشند، كدام نيرو مي تواند گشتاور بيشتري را ايجاد نمايد؟ توضيح  F2و  F1اگر مقدار نيروهاي 
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  بيشتر است يا مناطق ساحلي؟ چرا؟فشار هوا در مناطق كوهستاني 
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  چرا در مناطق كوهستاني قسمتي از جاده ها را به صورت پيچ هاي شيبدار مي سازند؟
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  3از 3صفحه ي 
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	رديف                                                  محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح	

1  

  عمق مايع يا شتاب گرانش  -آ) نوع مايع
  ب) يكنواخت

  پ) اتن
   دماي گاز يا مقدار گاز -ت) حجم ظرف

  ث) بيشتر از يك 

2  

  آ) نادرست
  ب) نادرست
  پ)نادرست
  ت) نادرست

3  
  آ) هر وسيله اي كه انجام كارها را براي ما ساده تر مي كند.

  ب)  فشار وارد شده به يك نقطه از مايع محصور در ظرف بدون تغيير به تمام نقاط آن مايع منتقل مي شود.
  پ) 

4  
ݒ = ଷ଺ଷ.଺ = 10 m/s ܽ = ଶݒ	 െ ݐ∆ଵݒ 2 = ݒ െ 1010 ݒ =  ݏ/30݉

5  

سرعت =		 جابجايي		
زمان

سرعت = 102 ൈ 120 = 124 ݏ݉  

تندي =		 مسافت			
زمان

	تندي							 = 15240 ݏ݉ =  ݄݉ܭ0.225

  

6  

௧ܨ = 150 ൅ 60 െ 200 = 10 ܰ  راست

	شتاب = خالص		 نيروي
جرم

		ܽ = 104 = 2.5  ݃ܭܰ

 

7  
ܹ = ݉݃ 36 = 3 ൈ ݃ ݃ = 12ܰ݇݃  

  

8  
ܲ = ܣ݃݉ ܲ = 75 ൈ 1050010000  

P= 15000pa 
9  ܲ1 = ܲ2										 1ܣ1ܨ = 													2ܣ2ܨ 1ଶܴߨ1ܨ = 2ଶܴߨ2ܨ 13ܨ ൈ 16 = 500 ൈ 103 ൈ 40000 1ܨ			 = 2ܰ	 
ܧ  10 ൈ ாܮ = ܴ ൈ ோܮ 20 ൈ 15 = 50 ൈ ோܮ ோܮ = 6݉      

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 11ه .اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  98-99سال تحصيلي  سؤالات پايان ترم نوبت دوم كليد  انقلاب سراي دانش واحد دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  فيزيكنام درس: 
  معصومه افضلينام دبير: 

 3/1399 /24تاريخ امتحان: 

  عصر /صبح10ساعت امتحان: 
 دقيقه70مدت امتحان: 

 

www.jozvehcity.ir 
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مكانيكي مزيت = شيبدار سطح طول
شيبدار سطح ارتفاع

 

مزيت	مكانيكي =	62 = 3	 
  

مزيت	مكانيكي =	 نيروي	مقاوم
نيروي	محرك

 

  	3 = 	 100	نيروي	مقاوم نيروي مقاوم = 300 ܰ 

  
  گشتاور بيشتري ايجاد مي كند زيرا فاصله آن تا محور چرخش بيشتر است. 2نيروي   12

  مناطق ساحلي زيرا ارتفاع كمتري از سطح زمين دارند.  13

  جاده را طي مي كنند. صورت سطح شيبدار بسازيم مزيت مكانيكي افزايش يافته و ماشين ها با صرف نيروي كمترياگر جاده ها را به   14

  امضاء:        مصحح :ي گنام و نام خانواد   نمره20بارم :جمع 
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